



	FECHA	02/07/2021
	NO. COMISIÓN	210625010
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	N .	
	THEODINE DE LA COMICIÓN	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	JOSEFA GUADALUPE AVENDAÑO JIMENEZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA DE CRÉDITO RURAL C, TONALÁ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	EL TRIUNFO	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 06/28/2021 Al 06/28/2021	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REUNIÓN CON ORGANIZACION PARA TRATAR TEMAS REFERENTES A LA RECUPERACIÓN DE CRÉDITO Y SUPERVISIONES DE SEGUIMIENTO A DIFERENTES PREDIOS DONDE SE INVIRTIÓ EL CRÉDITO.	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	LA COMISION SE REALIZO DE ACUERDO A LA SOLICITUD, SE LLEVO A CABO REUNION CON REPRESENTANTES DE LA ORGANIZACION, SE ENTREGO AVISO DE VENCIMIENTO Y SE REALIZO SUPERVISION DE SEGUIMIENTO	
	JOSEFA GUADALUPE AVENDAÑO JI	MENEZ
	Decoup.	
	FIRMA AUTÓGRAFA	